



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 90
від 15 грудня 2021 року

Про проект Закону України
Про внесення змін до деяких законів України
щодо державної статистичної діяльності
(реєстр. № 5108 від 19.02.2021)

Розглянувши проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо державної статистичної діяльності” (реєстр. № 5108 від 19.02.2021), поданий Кабінетом Міністрів України, Комітет зазначає, що головним Комітетом щодо розгляду цього законопроекту визначений Комітет Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

Відповідно до п. 1 Пояснювальної записки законопроекту його метою є “створення правових умов для отримання органами державної статистики об’єктивної статистичної інформації про соціально-демографічний стан населення країни. Одержання такої інформації допоможе дати оцінку ефективності проведених державних реформ у минулому, спрогнозувати соціально-економічний розвиток країни та внести корективи в тих сферах державної політики, де це необхідно”.

Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону України “Про державну статистику”, якими визначити, що до програми перепису населення в обов’язковому порядку включаються запитання, які стосуються, у тому числі, напряму освіти, а також зміни до статей 64 та 72 Закону України “Про освіту”, якими уточнити повноваження центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки щодо освітньої статистики та складові освітньої статистики тощо.

Законопроект був розглянутий на засіданні підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 13 грудня 2021 року та було прийняте рішення рекомендувати за результатами розгляду у першому читанні прийняти його за основу. Під час прийняття рішення народні депутати – члени Комітету брали до уваги наступні експертні висновки.

1. Комітету з питань бюджету, у якому зазначено, що законопроект не матиме прямого впливу на показники бюджету. У разі прийняття відповідного закону він може набирати чинності у термін, визначений автором законопроекту.

2. Міністерства освіти і науки України, яке в межах компетенції надало зауваження до термінології, що використовується в законопроекті. Зокрема, проектом Закону пропонується, крім іншого, доповнити Закон України “Про Всеукраїнський перепис населення” новою статтею б¹ щодо особливостей перепису окремих категорій

населення. Відповідно до частини п'ятої зазначеної статті “збір даних про респондентів, які є дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, у тому числі дітьми з інвалідністю та особами з їх числа, що проживають (перебувають) на дату Перепису населення в будинках дитини, дитячих будинках, патронатних сім'ях, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, в сім'ях опікунів, піклувальників, малих групових будинках, *школах-інтернатах, гімназіях-інтернатах, санаторних школах-інтернатах, спеціальних загальноосвітніх школах-інтернатах*, притулках для дітей, центрах соціально-психологічної реабілітації дітей та інших закладах, що забезпечують умови для проживання (утримання) дітей, здійснюють адміністрації цих закладів, законні представники дітей відповідно”.

Міністерство освіти і науки України зауважило, що відповідно до підпункту 7 пункту 3 розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” існуючі школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, школи-інтернати для дітей, які потребують соціальної допомоги, мають бути перетворені до 31 грудня 2021 року у дитячі будинки.

Згідно з підпунктом 8 пункту 3 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про повну загальну середню освіту” до 1 липня 2021 року засновники санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) зобов'язані змінити тип таких закладів освіти на один з типів закладів загальної середньої освіти, що передбачені цим Законом, або припинити такі заклади освіти шляхом їх реорганізації чи ліквідації.

Слова “гімназіях-інтернатах”, “спеціальних загальноосвітніх школах-інтернатах” також потребують приведення у відповідність із чинним законодавством України.

Враховуючи викладене, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо державної статистичної діяльності” (реєстр. № 5108 від 19.02.2021), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей висновок Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

3. Доручити секретаріату Комітету з питань освіти, науки та інновацій відслідковувати проходження проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо державної статистичної діяльності” (реєстр. № 5108 від 19.02.2021), для того, щоб народні депутати України – члени Комітету могли подати відповідні правки до другого читання.

4. Контроль за виконанням рішення Комітету покласти на заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В.

Голова Комітету



Сергій Бабак